BED rgTovwice
(OBAVEZNO ODMAH POPUNITH! DATUM: VRIJEME: OD DO .
Ive 1 prezive: [ V/ICR NJe/C Bros fNDEKSA: ©Y 33233 26

MATEMATIKA 1: KOLOKVLJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  oxxo
je dozvoljen samo pisaéi pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji noge ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeke i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili ﬁ/

pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duZni su ih prijaviti nastayvniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. BI‘()j +
bodova
E sraer S o 2 ™ 5 s o % -5 3!
1. Ako su z; i 25 rjeSenja jednadzbe z* + 10z + 50 = 0 izratunati vrijednost izraza — |} - 20
2o+
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:

S

Izracunati matriéni umnozak A A~*. \ 20

3. Za funkeiju f{x) = 2% nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranicenost,

rast ili pad; da li je injekcija, surjekeija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija. 20
4. Gaussovom metodom rijediti sustav: 20
Ty —Tat+ag—20s = 0
-] - Ta+ Ty —20y+3xzs = 1
8‘.1’-'} - ?‘.T?z -+ 23:3 e Xy — ‘1.’1«'5 =1 5
~day + 225 — 22y + 415 = 0
# — 2w -3 —Ty+35 = 1
5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(2,2.4), B(1,3,1) i C(3,1,1). Potrebno je odrediti
kut » koriStenjem formule za kut izmedu vektora. 20
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OBAVEZNO ODMAH popuNITHl DaTuM: 76- 72 -1970% yRiemE: op Do
IME 1 PREZIME: [JER #RR)0 KoT AR BROJ INDEKSA:

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  oxxo
je dozvoljen samo pisaéi pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili Qa

pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora -
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE 7

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. BI‘Oj 1
bodova
1. Ako su z; i 2o rjeSenja jednadzbe z? + 10z + 50 = 0 izracunati vrijednost izraza (2212:-5:) /20/
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
3 L [ 1 |
A=l g 01
-3 1 10 5
Izratunati matriéni umnozak A A~'. }/
3. Za funkciju f(z) = 2 nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranicenost,
rast ili pad; da li je injekeija, surjekcija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. /20/
4. Gaussovom metodom rijesiti sustav: /20/

® = T3+ 1y — 2%

—2y — X9 + T3 — 224 + 37
8z — Tog + 23+ 24 — 405
—dzy + 229 — 22y + 4dg

I
= o N = O

€y = 2Tz — &g = By -k Xp

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. To¢ke su A(2,2,4), B(1,3,1) i C(3.1,1). Potrebno je odrediti
kut i korigtenjem formule za kut izmedu vektora. @
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OBAVEZNO ODMAH POPUNITI! DATUM: VRIJEME: OD DO

IME 1 PREZIME: TIUO\M FM& Unr\(}/eq BROJ INDEKSA:

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  oxxo
je dozvoljen samo pisac¢i pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeSke i nepofpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji ,M
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTHANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANIE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj .
bodova
. -« v . 2 o . A ) M 21 == 31
1. Ako su z) i 22 rjefenja jednadzbe z* -+ 10z + 50 = 0 izrafunati vrijednost izraza = I ,y
29T 1
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
1 & T 1
Ao | 0 101
o g 6 1 2
-3 1 1 0 ,69/
Izracunati matriéni umnozak A A~ /‘26/

3. Za funkeiju f(x) = 2% nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranitenost,
rast ili pad; da li je injekcija. surjekeija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija. /f{ /J.O/

4. Gaussovom metodom rijediti sustav: e
E1 — T3 +Fyg— 2T5 =

—ay — @g + a3 — 2wy + 3wy = ,@/

ey — Tos + 2z + x4 — 4z = :
—diry + 2w9 — 2y +4Axs =

Ty — 200 — X3 — g tam =

5. Zadana je konfiguracija nosa¢a kao na slici ispod. Tocke su A(2,24), B(1,3.1) i C(3,1,1). Potrebuio je odrediti

kut ¢ koristenjem formule za kuat izmedu vektora.
z
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OBAVEZXO ODMAH POPUNITI! DATUM: VRIJEME: OD DO

IME 1 PREZIME: | A2 D(z HIIVAC BROJ INDEKSA: ,é?-'g’ I293 =2 I

MATEMATIKA 1: KOLOKVI] 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  oxxo
je dozvoljen samo pisac¢i pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali ’
pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili “f
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duZni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj .
hodova
. i : 2y — 3i
1. Ako su zy i % rjeSenja jednadzbe z? - 10z + 50 = () izracunati vrijednost izraza ( : ' ) 20
by M ol
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
[T O [
| 0 1 0 1
A=l 9 01 2 L4
-3 1 1 0
[zra¢unati matriéni umnozak 4 A~1. /Qﬂ/
3. Za funkciju f{z) = 2* nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ogranicenost,
rast ili pad; da li je injekcija, surjekeija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. 20
4. Gaussovom metodom rijeSiti sustav: 20
Ty —La+awy—285 = 0
—&y — g+ 23 —2x4 + 35 =
8ry — Tag+ 203+ a4 — 4y = 2
dzy + 229 - 2334+ 435 = 0
xy —2ps —xy—rqtxy; = |1
5. Zadana je konfiguracija nosa¢a kao na slici ispod. Totke su A(2,24), B(1,3,1) i C(3,1,1). Potrebno je odrediti
kut o koristenjem formule za kut izmedu vektora. 20
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OBAVEZNO ODMAH POPUNITI! DaTUM: VRIJEME: OD Do

IME 1 PREZIME: VAN_\A \“’\QA‘bﬂ‘d - CAL BROJ INDEKSA:

MATEMATIKA 1: KOLOKVIL] 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama — oxxo
je dozvoljen samo pisaéi pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali

pribor, formule, uredaji, bilje3ke i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili 5 5
pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljugeni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji

primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora

tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati ndaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Bl‘()j B
bodova
; ; o . P ) 2 — 3i
1. Ako su z; i 2 rjeSenja jednadzbe 2% + 10z + 50 = 0 izracunati vrijednost izraza (4] = @
<9 1
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
i D 1 ) A
0 1 0 1
A= L
O @ L 2
-3 1 1 0
Izratunati matriéni umnozak 4 A=*. 20

3. Za funkeiju f(x) = 2% nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost. (ne)parnost, ogranicenost,
rast ili pad; da li je injekeija, surjekeija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. /f% ,26’

4. Gaussovom metodom rijeSiti sustav: /20/

Ty — Lo+ g — 205 =

~r) — Tz a3 — 2T+ 35 =
Bry — Tao + 2y + 14 — dxy =
—4my + 20 — 244+ 4T =

"

- 0N = O

Ty — 2Ty — Ty — Tas+Tsg =

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Totke su A(2,24), B(1,3.1) i C(3,1.1). Potrebno je odrediti
kut ¢ koriStenjem formule za kut izmedu vektora. )a’
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OBAVEZNO ODMAH POPUNITI. DATUM: VRUEME: OD DO

IME 1 PREZIME:Faqﬂé QvwaT BROJ INDEKSA: 7?__2_ op20- 2010

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama
je dozvoljen samo pisaé¢i pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili
pohranjeni kod nastavnika (elektronitki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duZni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI 1 PREDLOSCIMA ZA PISANJE KQJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA.

i A Sl - 7 & & - - _ Zt— « i
1. Ako su z; i 2o rjeSenja jednadzbe 2* 4+ 10z + 50 = 0 izrac¢unati vrijednost izraza ( - )
Z2-1T1

2. Odrediti inverz i determinantu matrice:

(=]
el = il ==}
O B e

[zracunati matriéni umnozak 4 A~ L.

3. Za funkeiju f(x) = 27 nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ograni¢enost,
rast ili pad: da li je injekcija, surjekcija ili bijekcija; da h postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija.

4. Gaussovormn metodom rijeSiti sustay:

Ty —Iot+zq— 2z = 0
=Ly — Lo+ Ea— 2wy +3xs =
Br; —Tes+ 234y —4dzg = 2

—4x) + 2x9 — 224 +425 = 0
T -y -y —Ta+2T5 = 1

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(2,2,4), B(1.3,1) i C(3.1.1). Potrebno je odrediti

kut 2 koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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